提供1831十八烷基三甲基氯化铵

产品名称	提供1831十八烷基三甲基氯化铵
公司名称	广汉市荣欣精细化工有限公司
价格	.00/吨
规格参数	品牌:荣欣 型号:齐全
公司地址	四川 广汉市 向阳镇胜利村
联系电话	0838-5406221 13438162399

产品详情

提供1831十八烷基三甲基氯化铵

【1831十八烷基三甲基氯化铵的产品信息】

http://www.rongxinhg.com/products-detail.asp?cpid=16

1831十八烷基三甲基氯化铵为白色蜡状物,易溶于水,震荡时产生大量泡沫。化学稳定性好,耐热、耐光、耐压、耐强碱强酸。

http://www.rongxinhg.com/products-detail.asp?cpid=16

具有优良的渗透、柔化、抗静电及杀菌性能。能与多种表面活性剂或助剂良好的配伍,协同效应显著。 产品主要用作织物柔软剂,使纤维膨松、手感柔软,用于沥青的乳化及护发素的原料。

精品推荐:

http://www.rongxinhg.com/products-detail.asp?cpid=31

http://www.rongxinhg.com/

http://www.rongxinhg.com/products-detail.asp?cpid=32